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Oépa: Ipoxnpuén Mpoypappdtov Yrotpoeiov Fulbright yio 'EAAnveg, 2014/15

[TpowOeitai, yio v evnuépmon cag, To Apid. Ilpmt. AXy/2062/25.07.13 nAektpovikod
uvopa Tov Idpvpatog Fulbright pe to avotépm 0éua. Onmg avapépetal otn oyeTikn
OVOKOTV®OT), 01 LTOTPOPIEG ALPOPOVY TOGO LETATTVYLOKOVG POITNTEG OGO Kl
KOONYNTEG TOVETLOTN UMV 1] TOAVTEXVIKOV GYOADV Kol EPEVVNTEG A0 OAOVG TOVG
EMIOTNHOVIKOVG KAAOOVG

Emovvantovtal to. GuvodeuTiKd £yypaa.

Mopia Kaviovidov
Yrev6vvn I'pageiov Anpociov & Aebvov Zyéoemv

From: Greek Program Fulbright [mailto:greekprogram@fulbright.gr]

Sent: Thursday, July 25, 2013 1:42 PM

Subject: NMPOKHPY=H MPOrPAMMATQN YMNOTPO®IQN IAPYMATOZ FULBRIGHT T'TA
EAAHNES AKAAHMAIKOY ETOYZ 2014-2015

YIHHOTPO®IEX IAPYMATOX FULBRIGHT
ITPOKHPYZ=H ITPOI'PAMMATQN YIIOTPO®IQN I'TA
EAAHNEX AKAAHMAIKOY ETOYZX 2014-2015

Ipoypappa yvo Metontouaokovg Portntég
Eyypoon amo Tpitn 8 OxktmfBpiov 2013 fwc Iapackevn 17 Iavovapiov 2014
Kotainktikn Huepounvia Yrofoing Hiektpovikng Aitnong
Hopaokevn 7 Pefpovapiov 2014
Aitnon pmopovv vo VToPAAOVY aTOPOLTOL AVOYVOPICUEV®Y EAAMNVIKOV TOVETIGTUI®V 1)
TOAVTEYVIKAOV GYOAMV. YTOTPOPIES Y10 LETAMTLYIOKES GTOVOEG 0T1g Hvwpéveg TToAtteieg
YOPNYOVVTOL GTOVG TEPIOTOTEPOVS EMGTILLOVIKOVS KAAOOVG. Ot atobvteg TPENEL VO, EXOVV
VYNAN oKadLOiKT ENIO00T] GTOV KAGOO TOLG KOl GOPN ETOYYEALOTIKO TPOGAVOATOAIGO.
Avolvtikéc minpogopieg http://www.fulbright.gr/greek_graduate.html

Ipoypappa yro Emotipoveg

Eyypoon amo Tpitn 3 Xenteufpiov 2013 foc MHapoaokevn 1 NoenfBpiov 2013

Kotainktkn Huepounvia Yrofoing Hiektpovikng Aitnong
Hoepaokevn 22 Nogufpiov 2013

Atitnon pmopodv vo vToBdAovy kKaBNYNTEG TAVETIGTNUIOV 1) TOAVTEYVIKOV GYOAMV Kol
EPEVVNTEC TTOV EXOVV GUUTANPADGEL TOVAGYLGTOV TEGGEPU YPOVIOL EXOYYEALOTIKNG EUTELPLOG
o TNV aTOKTNGT TOV SIOUKTOPIKOV TITAOV TOVG. Altnon umopoHv vo vToPAAoLY Vi
OTOLOVONTOTE EMGTNUOVIKO KAGOO 6TOV 0moio emifupovy va ddcovv dtodéEelg /Kot vo
KAVOUV £PEVVA OE TAVETIGTHILA 1] EPEVVITIKA KEVTPO, TV Hvouévov [Tolteimv pe To omoia
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&yovv NoN e&aocpalrioel cuvepyacio. Ot VTOTPOPieg AVTEG EYOVV dAPKELD A0 TPELS EOC EEL
UNVES Kal apopohy OAOVG TOVG EMGTNLLOVIKOVS KAAOOUG.

Avalvtcéc minpogopiec http://www.fulbright.gr/greek research.html

Ipoypoppa yro Karirréyveg
Eyypaon amd Tpitn 14 Ilavovapiov 2014 ¢o¢ [Mopaockevn 21 Pefpovapiov 2014
Kotainktwkn Huepopnvia YroBoing Hiextpovikng Aitnong
Iapaokevn) 7 MapTtiov 2014

H vrotpopio avt apopd KaAMTEXVES TOL £(0VV O TOLAGYIGTOV TEVTE XPOVIQ
emayyeApatikng dpactnpromrag. [poopiletar kupimg yio kaAlitéyveg ot omoiot exbvpovy
VO, LEAETIOOVV, VO, BEATIOGOVV TNV TEYVIKT| TOVE, VO

SLELPVVOLV TIG YVADGELS TOVG Kol Vo omokTicovy eumelpio otig Hvopéveg Iolteieg otovg
TOUEIC TOV KOADV TEYVAV, TNG ONUOVPYIKNG YPOPNG, TNG LOVGIKNG, TOV YOpoL, TOL BedTpov,
TOV KIVIUATOYPAPOV, THG POTOYPAPIOG, Kot TV Yynelakdv texvav. To Tdpvua divel Eugacn
0€ TPOTOTOPLOKEG TPOTAGELC 01 0Toieg Oa £yovv T dvvaTotnTa eEEMENC 0€ LEANOVTIKEG
ocuvvepyaoieg petalp g EALadog kot tov H.IT.A.

Avalvtikéc minpooopiec http://www.fulbright.gr/greek art.html

Hpoypoppo yro KaOnyntés Asvtepofadprac
Exnaiogvong
Study of the United States Institutes (SUSI)

Eyypaon amé Tpitn 10 Xemteuppiov 2013 foc [lapaokevn 15 Nogufpiov 2013

KotoAnktikn Huepounvia Yropoing Aitnong
IHapookevn 15 Nosuppiov 2013

To «IvoTitovTo AUEPIKAVIKGOV ZTOVdMV», £Va OKAONUOTKO TPOYPOLULO ETUOPPOCTC
dudpkelag €61 fdopadmv, amevbivetal oe Kabnyntég devtepofdbuiag exkmaidevong mov
SAcKOLY ayyMKA, KAODC Kol GE EXOYYELLATIEC TOV AGYOAOVVTOL LE TIV EKTOVION
TPOYPUUUATOV GTTOVOMV, TNV EKTAIOELON SOAGKOVIMV KOl TN GVYYPOPT GYOMKDV PiMwv
Kot gyxepdiov. [poxeitol yio ocepvapilo pe oxomd ) PeAtioon g motdTnTog S1dacKaAiog
KoL T S1ELPLVGT] TOV TPOYPUUUATOV GTOVOMY GE EKTOIOEVLTIKA 1OPVUOTO KOl GYOAK
ovotnuata. Ta oyetikd cepuvdpio tov Ivetitobtov og mavemiotipo tov Hvopévov
[MoMtewdv eatidlovv oe B 1 AVTIKEILEVO TTOV GUVOLETOL [LE TIG APEPIKOVIKES TOVOEC.

Avalvtucéc minpooopiec http://www.fulbright.gr/greek educators.html

Mpéypoppa Fulbright Schuman ywe Emotijpoveg

Eyypoon amo 1 Nogufpiov 2013 £mc 1 Pefpovapiov 2014

Kotainktkn Huepounvia Yrofoing Hiektpovikng Aitnong
1 MapTiov 2014

To mpoypappa Fulbright Schuman to dwayepileTar To Commission for
Educational Exchange between the United States, Belgium and Luxembourg
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(Bpu&érres) kor amevObvetan og moditeg g EE. To Tdpvua Fulbright EAAGSOG
TapExEL TANPOEOpies kol cLVTOVILEL TIg cuvevTenEelg Twv EAMvev emotnuovoy.

Attmon puropodv va vrofariovy kabnyntég kétoyot 1daKToptkol TiTAov Kot
EPEVVNTEC/ POLTNTEC KATA TN OLAPKELN TOV SIOUKTOPIKMY TOVG GTOVODV GE EMIGTNLOVIKOVS
KAGdovg mov £xovv oyéon e EU affairs 1 US-EU relations yio d10AéEgig 1i/xon yio vo KGvoov
£PELVO GE TOVETIOTNIA 1) EpELYNTIKA KEVTPA TV Hvouévev [olteidv pwe ta onoia £govv
1oM e&acparioel cuvepyasia. Aitnor pwropobv v vroPaiovy eniong emayyeAuatiec o€
dotKNTIKEG BEoEL 0TO YDPO NG d1EBVONVG ekmaidevong (oTeAéym Ypapeiny diebvav
OYECEDV/TPOYPOUUATOV avTOAAOYDV, CTELEYT YpapeimV Stacvvdeonc). Ot vTtoTpoeied,
avéioyo pe v Katnyopio, £xovv dtdpketo amd TPELG 1 £E1 LVEC (To AMyOTEPO) £C EVVEN
unveg (to péyloTo).

Avalvticég minpogopieg  http://www.fulbrightschuman.eu/grants-eu-citizens/

www.fulbright.gr

Els Hanappe (Ms.)
Greek Program Coordinator

The Fulbright Foundation in Greece

6 Vassilissis Sophias Avenue

10674 Athens, Greece

Phone: +30 210-7241811 & 812, Ext.203
Fax: +30 210-7226510

Email: greekprogram@fulbright.gr

Web: www.fulbright.gr
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